

使用条款

最新更新时间：2024年6月3日

正泰新能网站使用条款

本使用条款适用于所有访问本网站的用户或浏览者，正泰新能科技股份有限公司和/或其关联公司（以下统称“正泰新能”）保留随时修改这些条款的权利。访问本网站的权利由正泰新能根据下列条款授予。如果您不同意下列任何条款、请停止使用本网址。对于违反这些条款的行为，正泰新能有权采取法律和公平的补救措施。

网站声明

正泰新能保留随时修改、增减、取消、暂停、中断或终止提供本网站的服务（全部或部分）而无需事先告知您的权利，正泰新能在行使前述各项权利时亦无需对您承担任何责任。您有责任定期检查本使用条款，以了解是否发生了更改。如果您在更改发布后继续使用本网站，即表示您接受并同意这些更改。

使用限制

只要您遵守本使用条款，正泰新能即授予您个人、非排他性、可撤销的、不可转让、有限的、仅为合法及非商业性目的使用的权利进入和使用本网站。您在使用本网站过程中，必须遵守所有适用的法律和法规、本文件及所有相关的协议、规定和程序，遵循与因特网、本网站内容及服务使用有关的程序和惯例，不得利用本网站从事任何违法犯罪、危害国家安全或有损社会公共利益活动，包括但不限于分裂国家、教唆他人犯罪、侵犯计算机安全系统、干扰或混乱网络服务等，不得利用本网站进行任何可能对互联网正常运转造成不利影响的行为，不得侵犯正泰新能或其他任何第三方的任何合法权益，或从事损害正泰新能利益或对正泰新能造成不利影响的行为。

您在访问本网站时需要遵守相关规定和条款，禁止使用任何自动设备、程序、算法或方法访问、获取、拷贝或监控本网站的任何组成部分或任何内容，同时不得试图通过黑客攻击、破解密码或其他非法方式访问本网站的任何部分或功能；也不得探测、扫描或测试本网站或与本网站连接的任何网络是否存在漏洞，不得破坏本网站或与本网站连接的任何网络所采用的安全或身份验证措施，不得反向搜索、跟踪或试图跟踪有关本网站的任何其他用户或访客或者泄露任何信息；不得采取任何会对本网站的基础架构或正泰新能系统或网络、或者连接到本网站或正泰新能的任何系统或网络带来不合理或不成比例的高负载的行为；您不得伪造标题或以其他方式人为操控标识符以伪装您在本网站或其提供的任何服务上或者通过本网站和此类服务发送给正泰新能的任何信息或传输的来源，也不得假装自己是其他人或代表其他人，或冒充任何其他个人或实体。

知识产权条款

您承认自己了解本网站内容受中华人民共和国及各国相关法律法规的保护，包括但不限于著作权法、商标法、专利法等。本网站中的任何内容（包括但不限于所有文字、图片、用户界面、可视化界面、照片、商标、标识、声音、音乐和计算机代码），以及此类内容的设计、结构、选择、搭配、表达、外观、风格以及排列形式的知识产权属于正泰新能或相关各方（如适用）。本网站上使用和显示的所有商标、标识皆属正泰新能或其许可人（如适用）所有。未经正泰新能或相关许可人事先明确的书面许可，任何人不得以任何方式使用这些商标或标识。

本网站所载的所有材料或内容受版权法的保护，所有版权由正泰新能或其许可方拥有，但注明引用其他方的内容除外。本网站的访问权限并不授予您使用正泰新能或第三方的任何知识产权的许可。除非本使用条款明确规定，否则，未经正泰新能明确事先书面同意，不得以任何形式对本网站的任何组成部分或任何内容进行拷贝、复制、重新发布、上传、发布、公开展示、编码、翻译，也不得将其传输或分发（包括“镜像”）到任何其他电脑、服务器、网站或者其他用于发布或分发的媒介或任何商业企业的媒介。

用户个人信息保护

正泰新能《隐私政策》相关条款和条件适用于本网站。您访问本网站视为您同意正泰新能可以根据《隐私政策》使用此类信息。

产品和服务的可用性

由于互联网的国际性或无国界性，通过本网站所提供的信息亦具有国际性，其中可能包含对未在您所在国家/地区发布的产品或服务的引用，所以不是所有在本网站上所提到的产品或服务在您的国家或地区都提供，请联系正泰新能当地的销售代表或经销商了解在您的国家或地区所提供的产品或服务。

第三方链接

本网站可能保留有与第三方网站或网址的链接，访问这些链接将由用户自己作出决定，正泰新能并不保证这些链接上所提供的任何信息、数据、观点、图片、陈述或建议的准确性、完整性、充分性和可靠性。正泰新能提供这些链接仅仅在于提供方便，并不表示正泰新能对这些信息的认可和推荐，也不是用于宣传或广告目的。在与这些链接网站交互时，您需要自己独立判断并自行承担相关责任。

免责声明

正泰新能将尽可能地在本网站提供准确的信息，但无法对本网站内文本、图片、数据、网页等内容和资料的准确、完整、无疏漏及适用性等提供完全保证，并且明确声明不就此承担责任，也不对这些材料和内容作出任何明示或默示的保证，包括但不限于有关所有权担保、没有侵犯第三方权利、质量等。就本网站内所展示的正泰新能产品或服务而言，其规格设计与价格、供应情况等可能不时变更，图片或效果演示图等也可能与实际形态有差，因此，所有产品或服务应以实际为准、并受相关销售合同或条款的约束，本声明下不对任何产品或服务信息、质量等提供任何保证或认可。

正泰新能保留在不发布通知的情况下随时采取以下任何行动的权利：

- (1)因任何原因修改、暂停或终止本网站或本网站的任何组成部分的运行或对其的访问；
- (2)修改或更改本网站或本网站的任何组成部分及任何适用政策或条款；
- (3)在执行常规或非常规维护、错误纠正或其他更改所必需时，中断本网站或本网站的任何组成部分的运行。

责任限制

对于与本网站或任何链接网站有关的，或因其使用而造成的，或因任何一方无法使用所引起的，或因任何性能故障所造成的，或因运行或传输出错、遗漏、中断、漏洞、延迟所造成的，或因计算机病毒、线路出错或系统故障所造成的，即使正泰新能事先已被告知发生上述损坏、损失或费用的可能，正泰新能无需对您承担任何责任。除法律禁止的情形外，正泰新能概不因任何间接、衍生、惩戒、附带或惩罚性损害（包括利益损失）而向您承担责任，即使正泰新能已被告知可能发生此类损害时也是如此。

赔偿

如果由于您使用本网站而引起或与之相关的原因，导致任何第三方对正泰新能提出任何类型的诉由、索赔、要求、费用、支出、损失、诉讼、政府调查和/或处罚、损害赔偿和责任，您应尽力为正泰新能抗辩，并同意赔偿正泰新能及其高级职员、董事、股东、前任或继任利益相关者、员工、代理机构、子公司和关联公司，并使其免受损失。

争议解决，管辖法律

通过访问本网站，您同意：除与法律冲突的条款外，中华人民共和国法律（为本声明之目的，不含香港、澳门及台湾地区）将适用于与本网站相关的全部事项。因本声明或使用本网站发生争议，应当协商解决，协商不成的，各方一致同意由正泰新能住所地有管辖权的人民法院管辖。

本网站上包含的信息若有更改，恕不另行通知。